



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

« 12 » 10. 2018

м. Київ

№ 1056

Про перерозподіл лікарського засобу
«ТОПИЛЕПСИН» для дітей, хворих на
епілепсію, закуплених за кошти бюджету
м. Києва на 2017 рік

З метою раціонального та цільового використання лікарського засобу
«ТОПИЛЕПСИН» для дітей, хворих на епілепсію, закуплених за кошти
бюджету м. Києва на 2017 рік на виконання заходів міської цільової програми
«Здоров'я киян» на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Київської міської
ради від 22 грудня 2016 року № 781/1785

НАКАЗУЮ:

Головному лікарю Київської міської дитячої клінічної лікарня №1
забезпечити передачу з балансу закладу на баланс Дитячої клінічної
лікарні № 4 Солом'янського району м. Києва лікарський засіб
«ТОПИЛЕПСИН» для дітей, хворих на епілепсію, отриманого згідно з наказом
Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації) від 14 вересня 2017 року № 518
«Про розподіл лікарських засобів для дітей, хворих на епілепсію, закуплених за
кошти бюджету м. Києва на 2017 рік», у кількості, згідно з додатком до наказу.

1. Виконувачу обов'язків головного лікаря Дитячої клінічної лікарні № 4
Солом'янського району м. Києва забезпечити:

1.1. Отримання від Київської міської дитячої клінічної лікарня №1
лікарський засіб «ТОПИЛЕПСИН» для дітей, хворих на епілепсію, згідно з
додатком до наказу (далі – лікарський засіб), облік, оприбуткування та взяття
на баланс закладу.

1.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне
використання лікарського засобу.

1.3. Щомісяця, до 02-го числа місяця наступного за звітним, надання до
Київської міської дитячої клінічної лікарня №1 актів списання лікарського
засобу.

1.4. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним та до
15 січня наступного за звітним року, надання до Київської міської дитячої

клінічної лікарня №1 звітів про використання лікарського засобу згідно з додатками 7, 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням Дитячою клінічною лікарнею № 4 Солом'янського району м. Києва лікарського засобу.

4. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Київської міської дитячої клінічної лікарня №1 від 05.03.2018 № 061/120-104, лист Дитячої клінічної лікарні №4 Солом'янського району м. Києва від 06.04.2018 № 122-48.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Про перерозподіл лікарського засобу «ТОПІЛЕПСИН» для дітей, хворих на епілепсію, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2017 рік

№ з/п	Київська міська клінічна лікарня №1 - заклад, що передає лікарський засіб/ заклад, що отримує	ТОПІЛЕПСИН ТАБ.50МГ #10Х3	
		Топірамат, 50 мг, табл, капс, драже Виробник, країна ТОВ "Фармацевтична компанія "Здоров'я", Україна; ТОВ "Фармекс Груп". Україна Ціна за од., грн з ПДВ - 4,28	
		к-сть од.	вартість, грн з ПДВ
5.	Дитяча клінічна лікарня №4 Солом'янського району м. Києва	300	1 284,00
	Всього	300	1 284,00

Заступник директора- начальник управління лікувально-профілактичної допомоги



Вікторія ДОВГОДЬКО

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм



Ірина ТИЩЕНКО